

శ్రీనివాస రామానుజన్ సేవలు విశిష్టమైనవి

- అల్ఫోర్స్ అధినేత నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్ సీటీ, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): శ్రీనివాస రామానుజన్ సేవలు చాలా విశిష్టమైనవని అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు అభిప్రాయపడ్డారు. వీరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కరీంనగర్లోని వావిలాలపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ విద్యార్థుల కేంద్ర కార్యాలయంలో శ్రీనివాస రామానుజన్ స్మారకార్చన నిర్వహించిన అల్ఫోర్స్ మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ టెస్ట్ 2024 నిర్వహణ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన భారతదేశ గర్వించదగిన గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రామానుజన్ చిన్నతనం నుండే గణిత శాస్త్రం పట్ల శ్రద్ధ పెడుతూ గణిత శాస్త్రంలో అనేక విషయాలను కనుగొని గణిత శాస్త్రానికి నూతన అధ్యాయాన్ని రచించారని కొనియాడారు. ప్రతి విద్యార్థి రామానుజన్ వలే కృషిచేసి వా



మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ను ప్రారంభిస్తున్న నరేందర్ రెడ్డి

రి మార్గాన్ని అనుసరించి గణితంలో అద్భుతాలు సృష్టించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. రామానుజన్ విశిష్టతను విద్యార్థులు తెలపడానికై గణిత శాస్త్రంపై పట్టు సాధించేలా ప్రతి ఏడాదిలాగే ఈసారి కూడా అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులలో వారు చేసిన సేవలు తెలిపేలా జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని అల్ఫోర్స్

మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ 2024ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. తెలంగాణ, మహారాష్ట్రలో అల్ఫోర్స్ విద్యార్థుల సంస్థల్లో వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన 5 నుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంగా నిర్వహించిన ఈ పరీక్షలో సుమారు 5197 విద్యార్థులు పాల్గొని ప్రతిభను చాటారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ పరీక్షకు సుమారు 15809 మంది విద్యార్థులు హాజరై ప్రతిభను చాటారన్నారు. కార్యక్రమ నిర్వహణకు సహకరించిన విద్యార్థుల సంస్థల ప్రతినిధులకు, విద్యార్థులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు, మొదటి మూడు స్థానాల్లో నిలిచిన విద్యార్థులకు 2వ తేదీన అతిథిల చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేస్తున్నారు. వివిధ పాఠశాలల యజమాన్యాలు, కరస్పాండెంట్లు, ప్రిన్సిపాల్స్, గణిత శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న వైద్యులు

ఉచిత వైద్య సేవలు

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): మాధవ సేవాసమితి కరీంనగర్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నగరంలోని ఆర్.పి.సి. సీతారాంపూర్ ప్రాంతాల పరిధిలోకి వచ్చే శ్రీ రాజరాజేశ్వర కాలనీలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. నగరానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యులు చక్రవర్తుల రమణాచారి, ఎల్ రవికాంత్, శేష శైలజల ఆధ్వర్యంలో వైద్య బృందం రాజరాజేశ్వర కాలనీలో అనారోగ్యంతో వున్న 115 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందుల పంపిణీ చేశారు. ఉచిత వైద్య శిబిరంలో భాగంగా మధుమేహ, డైరీటీబి పరీక్షలను కూడా నిర్వహించారు. బస్టిలోని ప్రముఖులు బొజ్జయ్య, ప్రజల స్థితిగతులు వారి ఆరోగ్య సమస్యల గురించిన సమగ్రంగా తెలియజేశారు. డాక్టర్ రమణాచారి బస్టి వాసులకు ఆరోగ్య సూచనలు, పరిసరాల పరిశుభ్రతల గురించి వివరించారు. మాధవ సేవాసమితి అధ్యక్షులు ఎల్లంకి హను మంతరావు, కార్యదర్శి గుర్రాల మహేశ్వర్ రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి కామారపు ప్రసాద్ విభాగ సహ వ్యవస్థ ప్రముఖ డాక్టర్లారీ మురళీధర్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి

- అల్పాహారం పంపిణీ

కరీంనగర్ సీటీ, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి సందర్భంగా కరీంనగర్ పట్టణ ఆర్య వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో నివాళులర్పించారు. ఆదివారం నగరంలోని పాట్టి శ్రీరాములు పాఠశాల పట్టణానికి చెందిన ఆర్య వైశ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మహనీయునికి పూలమాలతో నివాళులర్పించి ఆయన సేవలను కొనియాడారు. పట్టణ ఆర్య వైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు నగునూరి రాజేందర్, జిల్లా ఆర్య వైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు కన్నకృష్ణులు మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్ర సాధన కోసం 56 రోజులు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి చివరకు ప్రాణాలు అర్పించాడన్నారు. మహాత్మా గాంధీ ఆశయ సాధన కోసం నిరంతరం కృషి చేసిన మహానుభావుడని తెలిపారు. అనంతరం 300 మందికి అల్పాహార వితరణ చేశారు. వైశ్య సేవ కేంద్రం అధ్యక్షులు చిదుర సురేష్, కార్పొరేటర్ వంగల పవన్ శ్రీదేవి, మాజీ అధ్యక్షుడు వివి మల్లికార్జున్, కొమురవెల్లి వెంకటేశం, ఉప్పల



నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

రామేశం, రాజేష్ కుమార్, పెద్ది వెణు గోపాల్, సుద్దాల వెంకటేశ్వర్, కొంజర్ శ్రీకాంత్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు చకిలం స్వప్న, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు రావికాంత్ భాగ్యలక్ష్మి, జిల్లాయ మజన సంఘం అధ్యక్షుడు జీడిగోసాయి కృష్ణ, పట్టణ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు తణుకు సాయికృష్ణ, కన్న సాయి, సూరజ్, మెహర్, అభ్యుదయ సంఘాల అధ్యక్షులు, పాల్గొన్నారు

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ముందు గత ఆరు రోజులుగా సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్ట్ ఔట్స్ సర్కిల్ ఉద్యోగులు నిరవధిక దీక్ష చేస్తున్న సందర్భంగా ఆదివారం దీక్షా శిబిరానికి హాజరై ఎన్టీయూ కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ పక్షాన సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ దీక్షా శిబిరాన్ని ఉద్దేశించి జిల్లా అధ్యక్షుడు పిఆర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మండల రిపోర్ట్ పర్చేసినా దశాబ్ద కాలం పని చేసిన అనుభవంతో స్యయంగా వారి సమస్యలను తెలుసని, వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించి కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలన్నారు. ఒకవేళ రెగ్యులరైజ్ చేయడం ఆలస్యమైతే కనీస వేతనం వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు గత 20 సంవత్సరాలుగా పది నెలల కాలానికి జీతం తీసుకుంటూ పనిచేస్తున్నారన్నారు. సమాన పనికి సమాన వేతన ఇవ్వాలింది పోయి రెండు నెలల జీతం ఇవ్వకపోవడం దారుణం అన్నారు. గత పాలకులు ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంట్రాక్ట్ ఉద్యో



మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్

గులందరిని రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి మడమతి ప్పారన్నారు. దశాబ్ద కాలంగా ఎన్నో ఆశలతో ఉన్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను పర్మినెంట్ ఉద్యోగులుగా మార్చి వారిని ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ దీక్షా శిబిరానికి జిల్లా అధ్యక్షుడు పిఆర్ శ్రీనివాస్ తో పాటు జిల్లా ఆర్థిక కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర బాధ్యులు లక్ష్మణరావు, వెలిచాల వెంకటస్వామి పాల్గొన్నారు.

సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ సేవలు మరులేనివి

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): మాజీ ఉప ప్రధాని, దేశ తొలి హోం శాఖా మంత్రి, ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, ఉక్కుమనిషి, భారతరత్న సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ అఖండ భారతావని ఐక్యత కోసం పాటుబడ్డ నిజమైన దేశభక్తుడని ఆయన చేసిన సేవలు మరువలేనివని, సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ వర్ధంతి సందర్భంగా రైతు ప్రజాసంఘాల సమాఖ్య జాతీయ అధ్యక్షుడు పోలాడి రామారావు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. నిజాం మెడలు వంచి హైదరాబాద్ సంస్థానానికి విముక్తి కల్పించిన ధీరుడు,

బ్రిటిష్ పుర్రను ఎదురించిన స్వాతంత్ర్య సమర సేనాని దేశంలో 550కి పైగా ఉన్న సంస్థానాలను విలీనం చేసి దేశం ఐక్యత కోసం పాటుబడ్డ సినలైన దేశ భక్తుడు వల్లభాయ్ పటేల్ అని రామారావు కొనియాడారు. భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల ఆద్యుడు, ఉమ్మడి మద్రాసు రాష్ట్రం నుంచి తెలుగు వారికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు కోసం పాట్టి శ్రీరాములు చేసిన త్యాగ ని రతి సేవలు మరువలేనివని తెలుగు వారి ప్రతిష్ట కోసం, సంకల్ప సిద్ధి కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసి అమరజీవిగా నిలిచిన ఏకైక వ్యక్తి పాట్టి శ్రీరాములు అని, ఆయన ప్రాణత్యాగ

రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

గన్నేరువరం, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): మండలంలోని రాజేష్ రహదారి గుండ్లపల్లి స్టేజి వద్ద ఉదయం ఏడు గంటలకు ప్రధాన రహదారిని దాటుతున్న ఓ వ్యక్తిని హైదరాబాద్ నుండి కరీంనగర్ వెళ్తున్న టాటా సుమో గోల్డ్ వాహనం ఢీకొట్టడంతో తీవ్రంగా గాయపడగా చికిత్స నిమిత్తం అతనిని జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా అతడు



మృతి చెందినట్లు ఎస్సై తాండ్ర నరేష్ తెలిపారు. మృతుని ఊరు పేరు తెలియదని సుమారు 30 సంవత్సరాల వయసు కలిగి ఉంటాడని ఫోటో ఆధారంగా ఇతనిని ఎవరైనా గుర్తిస్తే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయన సూచించారు

ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

- కరీంనగర్ సీపీఐ చర్చించిన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి గంగాధర, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): నాలుగు మండలాలకు ప్రధాన కూడలిగా ఉండి నిత్యం ప్రజలు వాహనాల రద్దీతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్న గంగాధర చౌరస్తాలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలని కరీంనగర్ సీపీఐ అధిపతి చౌ పుద్దంపి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం చర్చించగా స్పందించిన సీపీఐ అధిపతి మహంబి వెంటనే చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. సానుకూలంగా స్పందించిన సీపీఐ ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం చౌరస్తాలో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ను డ్యూటీలో ఉంచుతామని ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. అగ్రనీ బస్సులను సడీరోడ్డుపై నిలపకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కరీంనగర్ అగ్రనీ డిపో మేనేజర్ తో ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం ఫోన్లో మాట్లాడటంతో బస్సులను సడీరోడ్డుపై నిలపకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యేకు డిపో మేనేజర్ హామీ ఇచ్చారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం చంద్రశేఖర్ తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్న విషయాన్ని ప్రజలు ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లగా స్పందించి అధికారులతో మాట్లాడటం పట్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వార్ధవి క్లబ్ కు అంతర్జాతీయ సదస్సులో అవార్డులు

కరీంనగర్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): అనేక సేవా కార్యక్రమాలలో తనదైన ముద్ర వేసి, రిజెస్ స్టాయిల్లో జిల్లా స్టాయిల్ వివిధ అవార్డులు గెలుచుకున్న వాసవి క్లబ్ మధురైలో జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ సదస్సులో సైతం మూడు ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు గెలుచుకుంది. రెస్టో ఇన్ వేటివ్ క్లబ్ అవార్డు, బెస్ట్ పాజిటివ్ ప్రెసిడెంట్ అవార్డుతో పాటు గుడి విల్ విజిట్ అవార్డు గెలుచుకుంది. అంతర్జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి హెచ్ ఎస్ నాగభూషణ చేతుల మీదుగా క్లబ్ అధ్యక్షురాలు మాడిశెట్టి ఉమాదేవి అవార్డులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ చేసిన అనేక కార్యక్రమాలను ఆయన ప్రశంసించారు. జిల్లా గవర్నర్ జంధ్యాల మాధవి 2025 కు కబోయే అంతర్జాతీయ అధ్యక్షుడు ఇరుకుల్లా రామకృష్ణ మాడిశెట్టి ఉమాదేవిని ప్రశంసించారు. అంతర్జాతీయ సదస్సులో మూడు అవార్డులు గెలుచుకోవడం ఆనందకరంగా ఉందని క్లబ్ అధ్యక్షురాలు మాడిశెట్టి ఉమాదేవి అన్నారు. అందరి సహకారంతోనే ఈ అవార్డులు లభించాయని ఆమె తెలిపారు. క్లబ్ కార్యక్రమాలలో సహకరించిన వారందరికీ ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అవార్డులు అందుకుంటున్న మాడిశెట్టి ఉమాదేవి

వార్ధవి క్లబ్ ప్రసాద వితరణ

కరీంనగర్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి సందర్భంగా ఆదివారం వాసవి వార్ధవి వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో క్లబ్ ఉపాధ్యక్షురాలు కొల్లెటి విశాల అయ్యప్ప గుడి ఆవరణలో పులిహారం ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యురాలు శోభ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫెడ్ బ్యాంక్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్ - వేలం ప్రకటన

యావచ్చుంది ప్రజలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా ఫెడ్ బ్యాంక్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్ (ఫెడ్ ఫిసా) వారు అనేకసార్లు నోటిసులు ఇచ్చిన తరువాత కూడా సంబంధిత ఖాతాదారులచే గడువు మీరిన లేదా చెల్లించుటలో విఫలమైన లేదా మార్జిన్ మీరిన ఖాతాలకు (డిగ్రావర్ తెల్లం) చెందిన బంగారు ఆభరణాల యొక్క వేలం నిర్వహించుటకు నిర్ణయించారు. ఖరీదారల 27-12-2024 @ 10.00 గం. నుండి మ: 12.00 గం. వరకు దినం సెర్టిఫైడ్ నిలవంబడితే ఖాళు వద్ద వేలం నిర్వహించబడును. ఇది వేలం ప్రక్రియ ముగిసే వరకు కొనసాగుతుంది.

GODAVARIKHANI: 8728240244 FEDGL02060023241, 023246, 023247, 023267, 023319, 023357, 023362, 023375, 023393, 023406, 025657, 025704, 025716, 025792, 025824, 025894, 027114, 027172
KARIMNAGAR: 8782970643 FEDGL00600010042, 010071, 010094, 010106, 010110, 011570 YAWAR ROAD: 8724222055 FEDGL0205010706, 010711, 010718, 011812

ఒకవేళ ప్రత్యేకం లేదా తేలికలో మార్పు ఉంటే, మా వెబ్సైట్ www.fedfina.com పై ప్రకటించబడును. పాల్గొనే దిద్దరందరికీ వారిచే సమర్పించబడిన దిద్ద యొక్క అంగీకారం లేదా రిపోర్టులకి సంబంధించి తమవది తెలియజేయడం జరుగుతుంది. వారి ఆభరణాలు విలంబించేయదలచిన ఖాతాదారులు వారిచే ఆభరణాలు తనఖా ఉంచిన వేళే ఖాళు వద్ద రద్దించగలరు. లేదా 26-12-2024 న లేదా అలోపు సైన్ సెర్టిఫైడ్ నిలవం వెంటనే వచ్చి సంప్రదించగలరు.

వేలం సంబంధిత ఖాళు వద్ద నిర్వహించబడును. ఏ కారణాలవల్లనూ ఇవ్వబడిన గడువు తేదీన వేలం పూర్తికానియడం దానికి సంబంధించి వేలం మా వెబ్సైట్పై వివరాలు ప్రకటించిన తరువాత జిల్లా స్టాయిల్ ఖాళు వద్ద తదుపరి పని రోజులలో నిర్వహించబడును. దీనికి సంబంధించి ఎటువంటి తదుపరి సమాచారం ఇవ్వబడును.

ఫెడ్ బ్యాంక్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్ కొరకు
 కరీంనగర్: 16-12-2024
 స/ం- అధికృత సంతకం ద్వారా

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

నవీడిత కార్యాలయం: 501, సర్కాస్ అటం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కర్ణాటక - 110025
 సిబిఎస్: యు65900డి.పి.టి.2020.పి.ఎస్.సి.366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బంగారం వస్తువులు బ్యాంకు వారిచే భారతదేశమునది వ్యక్తిగత నోటిసులలో సహా వివిధ దిమాంధు మరయు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడలేదు. రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం చేయబడు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన ఖాళు ఆవరణలో తదనుగుణంగా 30 డిసెంబరు, 2024 న మ:03.00 గం.లకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత అలో సహా ఆందం ఖాతాదారులు మరియు యావచ్చుంది ప్రజలకు తెలియజేయబడిన ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర. సం.	ఖాళు	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించవలసిన మొత్తం
1.	మాజిదా డాన్	103742511816	అసన్య ఎస్ పేంటి	తండ్రి మల్లేశం	2-31, హుదూరు, కరీంనగర్, తెలంగాణ 505501	13-08-2024	112,112.00
2.	జాడ్వీపల్	103942512021	సుమన్ గౌరవంబి	తండ్రి నారాయణ	6-68/1, లక్ష్మీపూర్, శ్రీచైతన్య స్కూల్, మల్కాపూర్, కరీంనగర్, తెలంగాణ-505451	15-06-2024	619882.1

వేలం తేలి: 30 డిసెంబరు, 2024 న మ: 03.00 గం.లకు

ఎటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచి ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 స/ం- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్